

菲今天举行大规模反华游行

中方敦促保护中国公民

星报综合报道 5月10日，外交部发言人洪磊主持例行记者会。

有记者提问：菲律宾外交部发言人日前就黄岩岛事件表示，菲方正在努力提出新的外交解决倡议，希望能够缓和局势。中方对此有何评论？

洪磊说，我们注意到上述

表态，也肯定菲律宾外交部恢复了与中国驻菲使馆外交接触。中方向菲方重申了有关立场，要求菲方在黄岩岛问题上尊重中国的主权，不要采取使事态扩大化、复杂化的行动。我们将密切关注形势发展和菲方的实际行动。

另有记者问道，菲律宾国

内11日将举行大规模反华游行，一些中国旅行社也已暂停组织游客赴菲旅游。中国外交部是否将采取其他应对措施？

洪磊表示，菲方在此次黄岩岛事件中不断发表措辞强硬的言论，煽动民众情绪，严重损害了中菲双边关系的气氛。菲方还鼓动国内民众和

海外侨民发起针对中国的游行示威。这种行为已经引发海内外中国民众的强烈反应和关注。我们希望菲方不要进一步损害两国关系。

中方高度关注在菲中国公民和机构的安全，要求菲方采取有效措施，切实维护在菲中国公民和机构的安全和合法权益。

奥巴马首次公开支持同性恋婚姻

据新华社电 美国总统奥巴马9日接受美国广播公司采访时说，他改变了自己先前的反对态度，转而支持同性恋婚姻。

奥巴马在采访中说，他在与自己的下属、一些同性恋军人、夫人米歇尔及两个女儿就这一问题展开讨论后，经过思考，作出这一决定。他说，自己最终认定，必须就此公开表态，支持同性恋婚姻。

奥巴马强调说，支持同性恋婚姻是他个人的立场，他仍认为是否将同性恋婚姻合法化应由各州自己决定。当前，美国8个州和首都华盛顿所在的哥伦比亚特区已将同性恋婚姻合法化。

在此之前，奥巴马尽管支持采取各种措施帮助同性恋生活伴侣拥有各种权益，但从未公开表示过支持同性恋婚姻。但近期这一话题重新成为热点，副总统拜登与教育部长阿恩·邓肯都表示支持同性恋婚姻。

奥巴马作出这一表态后，几乎肯定成为共和党总统候选人的米特·罗姆尼表示，他认为婚姻双方仍然应仅限于一名男性与一名女性。

普京将不参加美国主办八国峰会 梅德韦杰夫代替

据中新社电 美国白宫9日发表声明说，俄罗斯新总统普京已决定不参加将由美国主办的八国峰会。

声明说，美国总统奥巴马和普京当天早些时候进行了电话交谈。普京在电话中告诉奥巴马，由于他有完成组阁的任务，因此无法参加定于本月18日和19日在美国马里兰州戴维营举行的八国峰会。

据称，俄罗斯总理梅德韦杰夫将代替普京参加八国峰会。

此外，奥巴马和普京还同意于6月下旬在墨西哥举行二十国集团峰会期间举行双边会谈。

声明说，奥巴马和普京对于美俄关系在过去3年间取得的切实成果表示满意，两人承诺将继续在共同战略利益的基础上增强双边合作。

据称，两位领导人重申了对于继续高层次对话的兴趣。两人还认为，美俄在核安全、防扩散、阿富汗、世贸组织以及经贸关系上取得了重大进展。

菲外交部恢复与中国使馆接触

中国驻东盟大使佟晓玲女士10日向记者证实，菲律宾方面已经恢复与中国驻菲大使馆就黄岩岛事件进行的外交对话，她表示相信这是一个最新的进展。

据报道，菲律宾外长德尔罗萨里奥9日晚间向媒体透露，菲律宾方面恢复了与中国方面就黄岩岛事件进行的外交对话。报道说，会谈在中国驻菲律宾大使马克卿与菲律宾外交部官员之间展开。



造型奇特的菲律宾渔船

佟晓玲就此向记者表示：“菲律宾外长昨天晚间讲他们已经恢复了和我们在马尼拉大使馆的外交接触，我相信这

应该是事实，因为一直以来，我们都在做工作，也敦促它这样做。当然你说的具体在昨天的什么时间菲方与我们的

外交机构进行接触，我无法给你一个准确的证实，但是我相信这应该是一个最新的进展。”

《解放军报》：抢夺黄岩岛主权，中国军队不答应 把中国当“纸龙”，菲大错特错

《解放军报》10日刊登文章《休想抢走中国半寸领土》，文章称，中菲黄岩岛事件持续至今刚好满月。菲律宾政府显然没有认识到他们正在犯严重错误；变本加厉不断扩大事态，继续派公务船在黄岩岛泻湖内活动，不断发表错误言论，误导国内和国际公众，煽动民众情绪，

严重损害双边关系氛围。形势不容乐观。

无论是出于国内政治的打算，还是国际借力的企图，或者是试探中方底线的招数，菲律宾一而再、再而三玩花招、耍把戏，不仅说服不了自己的国民，也说服不了国际社会，甚至说服不了背后给其撑腰的人。没

有人愿意趟这盆浑水。唯一的结果只能是让人更加看清一个无良政府的荒唐行径，最大的可能就是自酿的苦酒自己喝。

任何事情都有个度。中国在黄岩岛问题上一直隐忍不发，不是软弱，而是克制。但如果有人错把中国的善意大度当作软弱可欺，真把中国当成了

某些围观者嘴中挑唆的“纸龙”，那他就大错特错了。

任何人，不管耍弄什么诡计，指望什么靠山，拉拢什么帮凶，都休想抢走中国的半寸土地。明智的举动是赶紧从哪里来的回哪里去，老老实实遵守国际法则，方能求得中国人民的谅解，得到国际社会的包容。

合肥旅行社紧急叫停“赴菲游”

星报讯(记者 董艳芬) 鉴于目前菲律宾存在的不安全因素，合肥多家出境旅行社已紧急叫停菲律宾旅游：停止收客，停止发团；建议近期报名的客人暂缓出发或取消行程。部分旅行社还表示，目前暂时没有安徽

旅游团在菲律宾旅游，已经报名的团费可退还游客。

“5月9日，我们就停止了发往菲律宾的旅游团队，已经报名的市民改线、延期或者退团，预计近3个月内，不会恢复该境外旅游线路。”昨日下午，

省中青旅市场总监张广辉告诉记者，目前安徽人赴菲旅游一般前往长滩岛，6日游的费用在6000元左右，但因安徽游客赴菲旅游需从上海口岸城市中转，因此报名参团的人数不是很多。

而由于赴菲律宾的航班已经停开，省中旅、环球国旅等出境社也纷纷叫停菲律宾旅游。“原计划今年暑期推出菲律宾长滩岛包机，但鉴于目前的局势，暂停了该包机计划。”环球国旅出境部负责人向记者透露。

百大乐普生商厦
— 创造美好 乐享生活 —
DATE: 5/11(五) - 5/14(一)

欢乐Family购物季

感恩母亲节 穿着类

时尚辣妈 时尚的礼 (数量有限, 赠完为止, 详见店堂告示)

购物满额赠林清轩手工小熊皂、蒙奇奇玩偶、迷你绿色盆栽

中国建设银行 刷建行信用卡购物满额赠送50元储值卡

亚一、明牌黄金每克优惠15元 日化满200减40/30元 双休日幸运90分 购物只花一半钱

百大乐普生家电 以旧换新+券行天下+刷出精彩+白小厨卫7折起

关注百大乐普生官方微博并转发@三位好友, 即有机会获得研磨时光储值卡或周末相声大舞台门票

感恩母亲节 满50减30/20
(多买多减, 依次类推, 少数特例品除外)

Father and Mother I Love You!

安徽青春名品第1店

新6F即将崭新亮相!

新浪微博 百大乐普生 <http://weibo.com/bdps>

本广告由百大集团营运中心营销部发布, 少量特例品除外详情请见店堂公告或www.hfbdjt.com 全国统一客服热线: 400-88-00417(8:30-17:00) 合肥百大集团新浪微博 <http://t.sina.com.cn/hfbdjt>